

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

ПРОТОКОЛ

10 жовтня 2024 року

м. Острог

№ 64

Приймальна комісія

Голова – Пасічник І.Д.

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А.

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А., Герасимчук О.П., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Яқуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп'юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В.

Порядок денний:

1. Відмова Конкурсної комісії МОН з відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році у виділенні місць державного замовлення здобувачам 1 року навчання першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, пільгових категорій.

2. Лист Управління Державної служби якості освіти України у Рівненській області № 01-11/737 від 09.10.2024 року та особливості його виконання.

3. Підготовчі курси до вступу в НаУОА у I семестрі 2024-2025 н.р.

1. СЛУХАЛИ: Про відмову Конкурсної комісії МОН з відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році у виділенні місць державного замовлення здобувачам 1 року навчання першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, пільгових категорій.

ВИСТУПИЛИ:

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила присутніх із списком здобувачів 1 року навчання першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти Національного університету «Острозька академія», пільгових категорій, яким Конкурсною комісією МОН з відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2024 році відмовлено у виділенні місць державного замовлення у зв'язку із відсутністю вакантних місць державного замовлення та закінченням Вступної кампанії 2024. Загальна кількість відмов – 92 (Протокол Конкурсної комісії № 8 від 02 жовтня 2024 року) (Додаток 1).

1.2. Лотиш Т.В., юристконсульт НаУОА, повідомила, що запити університету сформовано з урахуванням вимог Листа МОН № 1/15387-24 від 27 серпня 2024 року через модуль в ЄДЕБО «Звернення (тип звернення «[Вступна кампанія] Запит на виділення додаткових бюджетних місць»). Вказані запити розглядалися на трьох засіданнях Конкурсної комісії. На першому, розгляд запитів щодо переведення було перенесено на наступне засідання (Протокол № 6 від 11.09.2024 р.), на наступному засіданні це питання не розглядалося (Протокол № 7 від 26.09.2024

р.), а згодом була надана відмова (Протокол № 8 від 02.09.2024 р.).

1.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д., доручив Матвійчук М.А. довести інформацію до відома здобувачів 1 року навчання першого (бакалаврського) та другого магістерського рівнів вищої освіти НаУОА, пільгових категорій.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Довести інформацію до відома здобувачів 1 року навчання першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти НаУОА, пільгових категорій.

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про Лист Управління Державної служби якості освіти України у Рівненській області № 01-11/737 від 09.10.2024 року та особливості його виконання.

ВИСТУПИЛИ:

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила присутніх із Листом Управління Державної служби якості освіти України у Рівненській області № 01-11/737 від 09.10.2024 року (*Додаток 2*) та особливостями його виконання. Повідомила, що НаУОА обрано для участі у Моніторинговому дослідженні (вивченні) організації та проведенні вступної кампанії 2024 року в закладах фахової передвищої та вищої освіти.

2.2. Якуніна К.І., проінформувала про деталі участі у Моніторинговому дослідженні згідно Листа Державної служби якості освіти України № 01/01-23/1929 від 02.10.2024 року «Про результати моніторингових досліджень та початок вивчення організації та проведення вступної кампанії 2024 року в закладах фахової передвищої та вищої освіти».

2.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д., доручив Матвійчук М.А., відповідальному секретарю приймальної комісії, надіслати для Управління ДСЯО в Рівненській області відповідь-згоду НаУОА на участь у Моніторинговому дослідженні (вивченні) організації та проведенні вступної кампанії 2024 року в закладах фахової передвищої та вищої освіти, у визначені строки та спосіб. Матвійчук М.А., Костів О.М. та Кривицька О.Р. взяти участь в моніторингу як представники приймальної комісії НаУОА. Матвійчук М.А. разом із Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В. та Носко Т.В. проінформувати здобувачів освіти інститутів/факультету – вступників 2024 року про онлайн-анкетування, яке триватиме з 14 по 23 жовтня 2024 року, в рамках проведення вищезгаданого моніторингового дослідження та поширити посилання на анкети.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. надіслати для Управління ДСЯО в Рівненській області відповідь-згоду НаУОА на участь у Моніторинговому дослідженні (вивченні) організації та проведенні вступної кампанії 2024 року в закладах фахової передвищої та вищої освіти, у визначені строки та спосіб. Матвійчук М.А., Костів О.М. та Кривицька О.Р. взяти участь в моніторингу як представники приймальної комісії НаУОА. Матвійчук М.А., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В. та Окач Н.В. проінформувати здобувачів освіти інститутів/факультету – вступників 2024 року про онлайн-анкетування, яке триватиме з 14 по 23 жовтня 2024 року, в рамках проведення вищезгаданого моніторингового дослідження та поширити посилання на анкети.

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

3. СЛУХАЛИ: Про підготовчі курси до вступу в НаУОА у I семестрі 2024-2025 н.р.

ВИСТУПИЛИ:

3.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, керівник підготовчих курсів до вступу в НаУОА, ознайомила присутніх із результатами набору слухачів на підготовчі курси до вступу в НаУОА у розрізі предметів: українська мова, математика, історія України та англійська мова. Повідомила, що зареєструвалося 15 слухачів (з пільгами і без) з різних куточків України, які переважно обрали два і більше предмети для підготовки. Термін навчання з 14 жовтня 2024 року по 24 січня 2025 року. Повідомила, що робочі програми та графіки занять

затверджені, а навчання відбуватиметься онлайн (застосунок Google-meet). Організаційна зустріч запланована на 14 жовтня 2024 року.

3.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д., доручив Матвійчук М.А. підготувати наказ про організацію проведення підготовчих курсів до вступу в НаУОА у I семестрі 2024- 2025 н.р. Викладачам провести підготовку слухачів на належному рівні.

УХВАЛИЛИ:

3.3. Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. підготувати наказ про організацію проведення підготовчих курсів до вступу в НаУОА у I семестрі 2024-2025 н.р. Викладачам провести підготовку слухачів на належному рівні.

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

Голова приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Марія МАТВІЙЧУК